

自由投稿信箱: zzwbcy@126.com

小记者投稿信箱: zzwzbj@126.com

## 拥抱春天

难得一个阳光明媚的日子,天气也渐渐暖和起来。路上看到了一个街心公园,便兴致勃勃地带着一颗好心情进去了。

河水在阳光的照射下波光粼粼,长长的柳树条随风飘动。椅子上有的人在闲聊,有的在看报,还有的人眯着眼睛晒太阳。河边,许多老年人在散步;广场上,许多孩子在玩耍。风声里混杂着笑声,一溜烟地钻到我的心里。

好久没有出来玩过,又或许是经历了一个漫长的冬季,此刻,突然一下子收到了春天给我的这么大的礼物,我不由得欣喜起来。迟钝的神经渐渐苏醒,麻木的思想与情感也如眼前的小河一样缓缓流淌,整个身体及灵魂都被一股巨大的暖流包围着。

我激动地跑上了桥。桥身很长,造型也新颖别致,像是波浪上的一只白帆船。我趴在栏杆上,看着纤尘不染的天空和那美丽温馨的公园,兴奋地拿着手机拍个不

停。天空中飘荡的缕缕白云和脚下流动的河水,上下呼应,仿佛都朝着春天、朝着希望而去。多美啊!不需任何刻意的装饰,只需加上一个足够大的相框,便是世界上最美且独一无二的图画。

站在桥中央,我贪婪地大口呼吸,沐浴着阳光,感受着春风拂到脸上的轻柔,望着树木倒映在水中的影子,顿觉一阵轻松。春天仿佛有种神奇的魔力,总能用它的美打动所有人;出来走走,拥抱一下大自然,“无边光景一时新”,此刻,一切都是焕然一新的,包括我自己。每一个生物都散发着勃勃生机,展示着生命的活力。我突然明白,春天之所以诱人,是因为它动人,而之所以动人,则是因为生命的不息。

我陶醉在这迷人的春色中,拥抱着春天,也拥抱着一个崭新的自己。

郑州八中八(2)班 苏悦凝  
辅导教师:展志华

## 可爱的家

我在郊外有个家,周末我们全家人会经常去度假。红色的瓦片,洁白的墙壁,绿色的门窗,在金灿灿的阳光照耀下显得很耀眼。

房子的前面有条弯弯的小路,铺满了黑白相间的鹅卵石。夏日里,小路的两边种满了五颜六色的花朵,争奇斗艳,芬芳扑鼻,招引来一群小蜜蜂,嗡嗡地在花丛中辛勤地采蜜。房子的左边有一片果园。秋天到了,果园里果实累累。有红艳艳的火龙果,黄澄澄的梨,紫色的葡萄像珍珠一样,一串一串地挂满了葡萄架。

来到房子的右边,一条清澈见底的小溪缓缓地流着。溪水里有成群结队的鱼虾,它们自由自在地游着,好像在做游戏呢!

绕到房子的后边,映入眼帘的是连绵起伏的小山。每当夕阳西下的时候,太阳公公总是恋恋不舍地落山,因为它想多看几眼我可爱的家。

我非常喜欢我的家,欢迎大家来做客。这里空气清新,没有噪声污染,住在这里心情非常舒畅。

郑州市伊河路小学三(3)班 李宜真  
辅导教师:常晓培

## 3月16-19日 抢空调,来国美

——携手格力、美的、海尔引爆空调大战 认筹即送600元券



国美电器针对格力、美的、海尔等一线空调品牌,开展的认筹活动,仅剩最后3天。打算买空调的消费者,可以到国美电器全省各门店参加认筹,还有礼品赠送,而且在3月16-19日期间,购买格力、美的、海尔等品牌的空调,有更多意想不到的优惠。

### 抢空调来国美 全省48家门店任您选

据悉,来国美买空调,认筹再送600元券。这次国美电器携手格力、美的、海尔,三大空调巨头开展抢购活动,涉及国美全省所有门店。国美二七新活馆、紫荆山金城国贸店、经三路店、泰隆店、花园路国贸店、曼哈顿店、南阳路店、富田太阳城店、北环丰庆路店、会展中心店、升龙国际中心店、郑州周边县市的巩义、上街、新密的门店,以及濮阳、安阳、新乡、商丘、周口、漯河、驻马店、信阳等地市的门店,即日起开始接受消费者认筹。这次活动,全省所有门店都开展抢购活动,可以让消费者就近购买,享受同样的优惠。

一年一度的抢购活动预定在3月16-19日启动,届时,格力、美的、海尔都将推出12年仅此一次的优惠活动。另外,来国美买空调,还可

以享受的服务很多,如一年内免费清洗、移机、充氟一次,专业安装、设计服务,免费钻孔等。

### 国美携格力 美的 海尔等全球知名品牌 12年仅此一次

即日起来国美参加抢购格力、美的、海尔空调的认筹,有多样礼品赠送,活动期间更有意想不到的优惠。抢购格力预交200元认筹金,赠不锈钢双层内胆水杯,3月17-19日买格力有惊天优惠;抢购美的预交100元认筹金,有惊喜礼品,3月15-19日买美的空调,价格很惊爆;抢购海尔预交50元认筹金,3月16-19日买海尔空调最高可抵2000元使用。

认筹活动在国美电器全省所有门店均可参加,交认筹金国美送食用油,快快行动吧。

### 套购冰箱、洗衣机、空调、彩电 来国美巨划算

到国美认筹格力、美的、海尔空调的消费者,还可以加赠600元优惠券。这其中包含200元彩电券、100元冰箱券、100元洗衣机券、200元厨卫券,这些通用券可以在议价后使用,享受折上折。

据了解,国美二七新活馆、南阳路店、经三路店、曼哈顿店、泰隆店等郑州市辖区内所有门店,在3月9日-19日期间,推出多项服务消费者的活动,如老旧家电检测和清洗,以旧换新享受补贴,免费领取“家电自检卡”,30%的让利优惠等等,而且3月15日当天,进店买就送100元通用券,满4828元送19英寸液晶电视,先到先得。

届时,还有多款爆款机放量销售。如699元尼康数码相机,1299元两门冰箱, TCLIP冷暖空调仅1789元,三洋42英寸液晶电视仅2699元,联想笔记本电脑仅3187元。更多优惠,以国美各卖场为准。  
樊无敌/文

## 我失去了什么

前几天,我深夜往家赶,途中我踩到了一个西瓜皮,摔了一跤,当我的手扶住身旁水果摊的纸箱时,发现竟抓住了一个熟透了的大芒果,芒果可是我最爱吃的水果。我要是拿了别人的东西,那我岂不是成了小偷?我做着激烈的思想斗争,竟不知不觉拿着芒果走回了家。

当爸爸看见我手上拿着的芒果时,疑惑不解地问了一句:“哪来的?”我惊恐万分,不敢隐瞒爸爸,便把当时的情况一五一十告诉了爸爸。爸爸听后勃然大怒,厉声对我说:“好好反思反思,仔细想想你丢掉了什么,明天一早就把芒果送回去!否则,不许吃饭!”

我经过深思熟虑之后,发现自己并没有丢失什么东西,不明白爸爸说的话。“丢失的东西”是什么,难道我真的遗漏了什么吗?

第二天早上,上课外班时很巧又路过那个水果摊,我停住了脚步,看了看那位阿姨——水果摊的主人。我拿出了那个大芒果,一字一顿地说:“阿姨,昨天,不小心滑倒就……”阿姨似乎明白了什么:“没关系,瞧!你不是还回来了吗,说明你是个诚实的孩子。”听了阿姨的话时,我终于明白了爸爸所说的“丢掉的东西”,原来是爸爸想告诉我这一点呀!

郑州市金水区纬五路二小五(3)班 孙马珂  
辅导教师:花梅秀

## 艺术画廊

### 巧手制贺卡



万博文 男 11岁



周珂铭 女 11岁



刘可欣 女 11岁

指导老师:齐珂(西雨艺术中心)

## 妈妈的手

爸爸说,在我出生之前,妈妈的手是光滑的。我出生之后,妈妈天天给我洗衣服、洗袜子……慢慢的,妈妈的手不再光滑了,而且一洗衣服手上就裂口子。

爸爸说,在我出生之前,妈妈的手太小没有力气。在我刚学会走路的时候,妈妈怕我自己上楼太累,影响腿的发育,妈妈就经常一只手拿着很重的东西,一只手抱着我上楼。以后,妈妈的手变得有力气了。

在我饿的时候,妈妈的手能给我做各种各样的好吃的;在我生病的时候,妈妈会用手轻轻地抚摸着我的头,哄我入睡;在我感觉冷的时候,妈妈会用手把我抱进温暖的怀抱……

在我不听话的时候,妈妈的手还打过我的屁股,我知道这是妈妈对我的另一种爱。

妈妈,您歇歇吧,我会学着自己的事情自己做。等我长大了,我会牵着您的手过马路,我会拉着您的手去旅行,您做不了的事情我会用我的手帮您完成!

郑州市二七区春晖小学  
赵艺淇 辅导教师:李玲君

## 学做洗发香波

星期六上午,我直奔紫荆山,去上我们的阳光教育快乐作文课。上课后,老师并没有给我们讲如何写作文,而是说要教我们学做洗发香波。

我们听了,一个个都很兴奋。只见老师拿了一包像味精一样白色的呈颗粒状的东西,老师说这个叫“去污剂”,又叫“十二醇硫酸钠”,说着老师把它倒入了一个杯子里,放入适量的温水匀速搅拌。老师说:“搅拌时要慢慢地搅,还要贴着杯子壁搅拌,这样不容易产生泡沫。”老师搅拌好后问我们:“现在这个洗发香波可以了吗?”我看到洗发香波呈水状,便举手说:“不可以,因为它太稀。”老师微笑着点头。于是老师又放进了一包“增稠剂”——“氯化铵”,慢慢地搅拌。我们看到杯子里的洗发液慢慢地变稠了。老师说:“增稠剂不能放得太多,放得多了反而会变稀。”老师把洗发液倒到另一个杯子里一些,把增稠剂又倒进去一包,

搅拌后我们看到原来黏稠的洗发液果然变稀了。

“真是奇怪!”我们一个个瞪大了好奇的眼睛。老师拿起那杯有些黏稠的洗发液问我们:“现在洗发液制作好了吗?”“没有,因为它没有颜色!”寇佳怡同学说。于是,老师又放入了增色剂——食用色素,搅拌后问:“现在好了吧?”任毅哲同学说:“没有,没有香味。”老师又拿出了增香剂——食用香精,往杯子里放了一点后再次搅拌,然后倒入瓶子里,一瓶洗发香波就做好了。接着,老师指导我们把制作洗发香波的过程写下来,因为我写得好,老师把那瓶洗发香波奖给了我。

这真是一堂生动有趣的作文课,我们不仅学到了许多科学知识,还学会了制作洗发香波!

郑州市管城区外国语小学三(8)班  
周晓萌 辅导教师:翟兰玉